



辞旧迎新，寒山寺新年听钟声如期举行

活动线上直播，枫桥景区今天15:00起封闭管理

由江苏省文化和旅游厅、苏州市人民政府主办的第四十三届寒山寺新年听钟声活动将于2021年12月31日在寒山寺如期举行。

根据活动指挥部安排，枫桥景区将于2021年12月31日15:00开始实行封闭管理，2022年1月1日恢复正常开放。活动期间，西环路枫桥路口以西、金门路枫桥路口以北区域，禁止无证车辆进入，有证车辆实行自南向北单向管控。西环路枫桥路口设置车辆管控点，内部居民持小区车辆通行证进入小区；金门路枫桥路口设置车辆管控点，仅限持活动车辆通行证人员进入。

据悉，本届寒山寺新年听钟声活动以“和合钟声·幸福启程”为主题，围绕和合文化、江南文化、运河旅游等元素，通过线上线下媒体宣传，营造欢乐祥和的新年氛围。

根据疫情防控要求，本届寒山寺新年听钟声活动以线上直播的形式开展，通过线上平台为苏州市民及国内外游客送去新年祝福，现场不对公众开放。

活动当晚23点30分起，直播将展示新年主题灯组、“画福像”优秀作品、运河旅游主题展位、有声明信片、新年祈福墙、文创纪念品等内容。约23点38分，苏州市长为屏幕前的市民游客送上新年祝福。约23点42分，秋爽大和尚敲响108下辞旧迎新钟声，最后一响钟声迎来新的一年。

市民及游客可以关注“君到苏州”微信公众号，进入寒山寺新年听钟声活动专题页面，在线上参与“五福气·迎新年”系列活动。

(一)画福像

12月中旬起，与绘智艺术等机构合作，在线上征集了数百幅儿童新年画福像作品，参与者以“寒山



第四十二届寒山寺新年听钟声活动现场 苏州市文化广电和旅游局供图

寺”“运河风光”“迎新年”为元素进行主题创作，作品上传至活动页面，截至12月30日，点赞量最高的60幅作品将在12月31日晚直播过程中展示。市民游客在元旦假期（1月1日—1月3日）可前往枫桥大街主门头旁观赏。

(二)忆福路

选取42幅往届寒山寺新年听钟声活动照片进行展示，每届精选一幅代表照片，重温当年听钟声活动氛围。同时，以照片墙的形式在枫桥大街进行展出，市民游客在元旦假期（1月1日—1月3日）可前往枫桥大街主门头旁观赏。

(三)播福运

在敲钟集福页面，通过线上敲钟的形式，分享链接邀请好友参与助力敲钟，集满108下钟声可参与抽奖，有机会赢取寒山寺新年听钟声

活动文创礼品一份。奖品兑换规则详见中奖页面。

活动当晚23点30分起，网友点击“播福运”页面，可以观看线上听钟声活动直播和实时图片直播，远程感受寒山寺新年听钟声的迎新氛围。

(四)赢福气

网友点击进入赢福气游戏页面，参与卡通虎接红包得分数的互动，得分超过100分即可获得抽奖机会，有机会赢取寒山寺新年听钟声活动文创礼品一份。奖品兑换规则详见中奖页面。

(五)品福味

活动页面发布一条江南文化体验线路，串联苏州博物馆（西馆）、枫桥景区、寒山寺等景点，推荐品尝寒山寺素面、枫镇米糕、枫镇酒酿等美食，上线图文和攻略视频，市民及游客可体验线路精彩内容。 高达

苏州康养集团首批精品示范样板项目落地

12月30日，苏康养·魅力花园老年公寓、苏康养·美邸认知症照护中心开放体验仪式举行。

苏州市委常委、副市长唐晓东，市政府副秘书长、办公室主任吴琦，市老龄协会会长周玉龙，市民政局党组书记陈正峰，市医保局党组书记施燕萍，市国资委主任盛红明，市卫健委副主任卜秋，苏州康养集团董事长朱国文等出席活动并启动项目。

据悉，苏康养·魅力花园老年公

寓房间120个，通过精准嫁接美国知名家族养老企业魅力花园积累近三十年的康养服务经验，为长者提供多层次、高品质、个性化的康养服务。苏康养·美邸认知症照护中心护理床位100张，以“以人为本以心相待”的服务理念，与日本首屈一指的认知症照护品牌美邸合作，结合日本二十余年的认知症照护经验与苏州康养集团合作，为认知障碍的长者提供专业的照护服务，让每一位

入住长者“有感有福，享老不老”。

下一步，苏州康养集团将继续发挥国企示范引领作用，运用市场化机制，整合各类康养产业资源共投共建共赢，引导头部企业和社会力量进入老龄产业，让老年人共享发展成果。通过创新“养老+”跨界合作，促进养老、健康、医疗、教育、旅居等产业融合发展，推动更多苏康养打造的全新康养产品和标杆样板落地。 高达

漕湖人民医院多措并举守护居民安康

今年以来，苏州相城经济技术开发区漕湖人民医院以“倾力护安”书记项目为载体，着力解决百姓的困难事、烦心事。

医院组织急救讲师进社区、企业、学校、消防队开展急救技能演示及知识宣讲活动。重点讲解心肺复苏、止血、包扎、骨折固定、搬运，各种自然灾害发生时避险逃生方法、自救互救知识及日常生活中常见病防治知识，让自己和他人的生命健康与安全多一份保险。此次开展的救护知识

走进千家万户急救技能演示及知识宣讲活动，共服务2500余人次。

为解决一些居民看病不方便的问题，漕湖人民医院以高血压、房颤、慢阻肺等常见疾病为主题，全年开展大型健康义诊十余次，同时开展现场签约服务及上门开展家庭病床服务。

同时“陈光奇家庭医生工作室”自2021年开设以来，始终坚持每周六上午免费为辖区居民提供合理用药指导、中医体质辨识与中医养生

康复、转诊与预约就诊、建立家庭病床、上门服务等健康服务，为辖区居民提供全周期、全方位、连续的优质服务。截至目前累计门诊量1200余人次，测量血糖880余人，测量血压1000余人，用药指导100余人，新建居民电子健康档案178份，均已完成家庭医生签约服务。目前工作室已安装门诊医生工作站系统，待虚拟药房和挂号系统审批通过后，可开展慢性病配药等服务，更加方便百姓看病就医。 相经开 高达

中日工业设计中心(上海)首场交流会举办

近日，中日工业设计中心（上海）首场交流会举办。

会上，黄桥街道党工委副书记、办事处主任舒齐肯定了中日工业设计中心在2021年度的工作成果，对本次活动进行了总结并提出指导性建议。舒齐表示，中日（苏州）地方发展合作示范区设立以来，街道抢抓“中日工业设计中心”落户的机遇，希望通过平台让更多的人了解黄桥发展特色，将街道打

造为工业设计产业孵化高地。

活动中，中日工业设计中心董事长王达、设计研发中心副总经理桥本文子、平台运营中心负责人毕大伟，介绍了中心成立以来的成果回顾和中心2022年工作计划。

中日工业设计中心（上海）CEO邓明表示，在未来工作中要体现“黄桥·Gold Bridge”思维，不断扩大影响力，辐射中国及东南亚各地。 相黄萱 高达

吴江区司法局助推企业合规建设

2021年，吴江区司法局紧抓企业合规改革试点契机，推进企业合规建设工作。

该局与区检察院、人社局、工商联、税务局等十多家单位联合制定《关于建立涉案企业合规第三方监督评估机制的实施细则（试行）》，共同成立区涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会，凝聚企业合规监管试点合力。 对区财政局、人社局、市监局

等部门报送的411条企业行政合规事项及建议进行审核。推动“谁执法谁普法”机制落实，督促企业加强经营管理人员普法宣传工作。

贯彻落实吴江区《关于推进企业廉洁合规建设的实施意见》，实施政企结对共建，推进企业廉洁合规建设。优选律师担任企业廉洁合规辅导员，下沉企业开展“企业廉洁合规”座谈会，引导企业开展廉洁合规建设。 吴司宣

双塔街道“安全医生”巡查排除安全隐患

日前，双塔街道“安全医生”吴孝平在日常巡查中发现，因无车库和专用充电装置，为了给电动车充电，十全街部分居民从楼上拉电线下楼，长长短短的“飞线”既不美观，又存在安全隐患。虽然吴孝平及时劝导住户，一些住户也表示理解，当时会把私拉的电线收掉，可没过多久，又会把电线从楼上接下来充电。

在社情民意联系日现场，吴孝平提出增设充电桩建议。街道和相关部门通过现场勘察，结合小区实

际需求，按照“离电动自行车存车处近、尽量显眼”的原则选址，及时引入安全性能优越、环保节能的充电桩。目前，在二郎巷辖区共计安装车棚6个，充电桩座338个。“装好之后，我们还拍摄了一些小视频发到居民群里，教居民如何正确使用充电桩。”吴孝平说。

如今，在双塔街道辖区内，总能看到“安全医生”的身影，他们清除卫生死角，提升街巷颜值，用一针一线的“绣花”功夫，提升群众的生活品质和城市形象。 高达

二郎巷社区“小巷医生”上门为老人服务

今年以来，双塔街道二郎巷社区党委成立“小巷医生”行动支部，发挥医生特长，合力为社区老人提供上门服务。

“自从有了‘小巷医生’，像我们这些腿脚不便的老人，都能在家门口享受到便捷的医疗服务了，真的很感激、很感动。”家住二郎巷39号的陈月宝说到动情处，不禁握住了社区工作人员的手。陈月宝今年3月预定了“小巷医生”的服务，每月都会有医生上门为其进行

专业的健康检查并随时更新其个人健康档案。

据悉，二郎巷社区为切实解决老年人“看病难”的现实诉求，依托“南山驿站”综合为老服务中心的“小巷医生”工作室，成立了“小巷医生”行动支部，医务人员每天轮岗，为居民提供用药、健康咨询、测量血压等服务，并联合苏大附一院老年科党支部等，将服务阵地搬至居民家中，赢得了社区居民的广泛称赞。 高达

黄埭镇7万余盆花卉装点市容迎元旦

为了迎接元旦的到来，营造喜庆氛围，提高绿化效果，相城区黄埭镇市容市政管理局对全镇8个主要路口以及部分树池公共区域进行花卉种植工作。

为确保花卉摆放效果，市容市政管理局提前规划好种植草花的面积、每种花卉的数量，根据各种花卉品种、颜色、高度、生态习性进行搭配，塑造出几何图形，累计摆放三色堇、羽衣甘蓝、紫罗兰、福禄考等多个品种7万多盆花，累

计种植面积1500多平方米。

相比往年，今年在提前做好防冻措施的情况下，在花卉品种选择上特意挑选了抗寒抗冻性较强的品种，如羽衣甘蓝、福禄考，这些花卉耐寒性强，花期长、叶色鲜艳、观赏性强。为了提高花卉的成活率，施工方及时安排水车进行浇水，确保景点摆放花卉的美观效果，为城镇装扮出花团锦簇，姹紫嫣红的节日气氛，大大提升了城市颜值。 吕杰 高达